



Protokoll fört vid Mönsterås GoIF's styrelsemöte 4/3 2024

Närvarande Jimmy R, Håkan E, Fredrik S, Monica R, Zuhrija R, Anders S

Ej närvarande: Benny L-R, Andreas B, Thomas I

1. Mötets öppnande

Håkan förklarade mötet öppnat.

2. a) Val av sekreterare

Jimmy Rasi

b) Val av justeringsman

Fredrik Synnemark valdes

3. Föregående mötesprotokoll

- Inga kommentarer.

4. Rapporter/skrivelser

Ekonomi:

- Rapporter och skrivelser gicks igenom på mötet.
- Styrelsen beslutar att föreningen köper en dator till kassören (Monica)
- Revisorerna har granskat bokföringen som ser bra ut.
- Vissa sponsorpaket är utfakturerade

Fotbollssektion Damer

- Ingen verksamhet.

Herrar

- Träningskläder har kommit hem och är utdelade till spelarna
- 26 spelare är registrerade i truppen.
- Herrlaget har spelat två stycken träningsmatcher där det blev en klar vinst och en knapp förlust.



- Toyota Cup kommer att spelas i Mars där det blir tre matcher och den första matchen spelas söndag 10/3.
- Herrlaget har bokat in några pass på Holistic Gym där vi kommer att genomföra gruppträningar på torsdagar istället för inomhusträningen.

Bingolotter

- Försäljningen kommer att återupptas på Coop där alla ungdomslagen kommer att få tider tilldelade för försäljning. TI skapar en försäljningslista för Coopförsäljning.
- Behövs fortfarande någon ifrån u-sektionen som håller i inköp och retur av lotterna.
- Bingolottofrågor tas upp på årsmötet.

Ungdomssektionen:

- Nya namn har tagits fram för en ny u-sektion styrelse och det kommer att röstas fram på årsmötet.
- Budget behöver tas fram av u-sektionen för 2024.
- Vem håller i skylt-tryckningen för sponsorpaketet
- Vem håller koll på klädtrycken gällande sponsorpaketet
- U-sektionen har godkännande för inköp av mat och övriga utlägg för anordnandet av D-diplom utbildningen som kommer att hållas hos föreningen.
- Behövs fortfarande någon som håller i bingolottobeställningar och retur.

Sponsorgrupp:

-
- Sponsorpaket är framtagna och har delats ut till alla lagen i föreningen och har börjat säljas.
- Noga med att ha koll på vilka sponsorer som ska ha tryck på match respektive träningskläderna.
- Det planeras för att ha en träff där alla som är sponsorer kommer att bjudas in.

Nynäsplanerna:

- Planerna kommer att rulla igång med att sås in så fort det tinat och torkat upp.
- Ny ansökan har lämnats till kommunen om bevakningsstöd.
- Det är okej ifrån kommunen att sätta upp sponsorskyltar på nynäs.
- Sisu är klara med en stor summa pengar för anläggningen av gräset.
- Behöver sättas upp någon form av avspärning när planerna är insådda.

Personal:

- Kontrakt med vaktmästare är förnyat med 1 år.

Valberedningen:

- Robert Schöttke och Mats Chelsson är klara som valberedare.



5. Beslutsärenden

- Föreningen svarar för inköp av dator till Monica.

6. Nästa möte

- Nästa möte är Måndag 8 april kl 18.00

7. Övrigt

- Alla som utnyttja omklädningsrummen för spel på konstgräset måste städa efter sig.
- Omklädningsrum för nyttjande av konstgräset är dom två omklädningsrum närmast klubbhuset.
- Glöm inte att städa och framförallt låsa klubbhuset när man utnyttjat det då det upptäckts att det varit olåst på baksidan (ut emot A-planen).

Mönsterås 2023-03-27

JR

Jimmy Rasi

Justerat via e-mail

Fredrik Synnemark justeringsman

9. Månadens höjdpunkt

D-diplom utbildning ska hållas hos föreningen där flera av föreningens ledare kommer medverka!!